2018/11/30

HiE
10/4 A4vbOFHL 3
10/11 72—V I %k
10/18 J—)ITEBERGL AT L
10/25 E5NBEDEHE

4)9577_'47:/Z7_'A§ﬁ 11/1 {55 0IEE A1 (FEE)
11/8 (1A:8) {E5L SR (BHR 0 IE)
’;"ﬁ 6 @ 11/15 AVES9T4TIRTLDERUNRIESE)

11/22 (GAHE%EKH)
11/29 $fEFERTRE

B’ARBZ 12/6 STSREH
) .. 12/13 (HIRFE)
TW|}ter ID !faJImOtO 12/20 HEHIEO R
I\NY 237 #ninshiki 1/10 1751

1/17 fTHlERINFiE
1/24 ARTAHIR
1/31 BARHERTAbE

(18E . 7—)THEER) (88 .0—1)xT%H#)
Eﬂ’é%i;&gst@ﬁﬁbﬁﬁgﬁié AT OB R BEHRLTORTE

AN > ottt A1 :x(t)
"""" m - B k Tt
) ) ,/\. —stime x stime.

(™)H

Wi
‘*H‘M‘“w

(L .. . -
i 1111 oo ? S

lllll ‘ tyy Ay —time + > 4 +
+ : ‘ e ) e
: . ; (1) A Bt BB = F(w
REAN ke ki S (2) BES S I ENFEIHRIBE AR E DB A H(w)
(@) BET HEHNLE/OND. . (BN (@T7—yzEH) X(w) =H(w)*F(w)
NEERBARTERSEE SN ? (8)BT—TEBT HEHNHEDND X(t)
(1EE ) z=ZE# o (B8 EEFEHBH(w)ZRDOBIZF?
O A J1:1(t)
DDDDDU o annAnna . ) —> Ha—> X
e Hw) (&, BRMoDESEANLIZEED
yaN HADRIBLRARERT. 205, ..
X 1 HIERBODEZKREAN. e
oH f1:x(t)
e 4 N\ ) 2. HADIRIBL AL RITE.
o AH A DIRIED tEEamp=|H(w)| amplitude
o At NROHBZEphase= £ H(w) %‘W
7= IZMTE, ABNEELIHTETRSIND. phase
X(w) =H(w) X F(w) 3. ZORAEHTHEERSIE
o H = j*ph .
COAHABIRERHT B AT LOMEHW E {6 =amp X exp(i“phase)
rreeAESE- R 4 ARBETATHETAE Hw) HESN.




2018/11/30

? 3 R
4= 3= 3 =1 _— c
(&) XD LTrEHAlL ] LALERRIT. . . ﬁkﬂ
i+ ok +he= f m f WA
f =exp(jat) o i3 H -0 D EREEA T
x(t) = H(w)exp(jot) eRLAEHTRIBLEMORLSH InEB>12

ORIt =012 (T EANIERVIGEMNIFEEAE (=0T HHIIREE )
A A A T— TEMHEALKRA T B ZHET S

0 t<0 0 t<0
F(t)= ' (z):{ /
DX DM E? AR 2B 53 13 {1 0=t time / t 0<t time
x(t) = joH (w)exp(jor) i(t) = (jo) H(w)exp(jar) } }
= jox(1) = sx(1) =5’x(1) I F(t)exp(—jondt = j Lexp(—jot)dt . .
JwEEBDB DT HHLLDTEE ) JF@exp(=jondt = [texp(-jonds
(R A (FE-EBRA BB, LYBAT) {LHW] 7
—-jo o
- 2 _ _ 1-exp(-ja)
TORIZKA (ms® +cs + k) H (o) explaon) = eWz) . 2P
- H(w) = 1 ssiwERRATRIL, mIRE TR LSV B S &S B TELL (— SIS HDEATRE )
ms*+cs+k AT LDIGERBBIChARSEL. =3, FEDEREHE TRIETERL.
Pkl &5 exp(-st)
BB EREOEREDE TRRTELDANESISHLLEL | EEHIC (L2 TR DEK
}7 / > exp(-st) = exp(-(c+jw)t)
ame . = exp(-ct) X exp(-jwt)
ES£ROEHBOEREHLETRELRL. EXorBEMS  EEMS
ZOEKIL, oc=0 oc>0 oc<0

vexp(-jwt)D BARLHEEETHY F=L>
VBRI T AREMITEEL

-

sruzmmueLc, €XP(-St)ezxs.
T UsEBIE PR HjwTIIEL, ERE

WIED 12X Bexp(st) DAL 575X (Laplace)Z it : 7—) T DR
exp(jwt) DIFA LA, exp(stHMS, BALTTEROMIIFRE.
F(o)=[ 7{t)exp(=jor)dt
%exp(st):sexp(st) J.exp(st)dt=%exp(st) ( ) I—wf() p( J )

L(f(t) = F(s)= [ /(©)exp(-st)dt

d" p 1
o exp(st) =" exp(st) I;Uexp(st)dt = exp(st)

M= sEnlToHiEE

[ =] <BHLN>
o= sTINLEE o i Hjo= R Ms 2R
0TS L IR (DB £ RS BEATLLN = 80m D,




2018/11/30

FTZREBDOH: T T
— 0 t<0
T A —

T—UIEBRTIERSCENTELEMN>T=A N

F(s)= [ /() exp(=st)dt

F=EZLIER DGR T BsDEE L, Re(s)>0

FTZREBRDH: ST

_J0 <0
f0=1 ., _

T—UIER TS ENTELN AT
F(s)= jn () exp(—st)dt

LIRS AR S HsDHEE L, Re(s)>0

STSREHRDH :sin, cos
f(t) =sin(wt) f(t) =cos(wt)
Fis)= [ fye"dt Fs)=[ fedi

= jo sin(wt)e™dt - I: cos(art)e ™ dt

o

(o <(s)oU) I EEFS SOv et B S, D ah it i

STSREHDH : expBI2K
f(t) =exp(at)

F(s)= j: F(6)exp(=st)dt

T=ZLES AR T HsDEEF I, Re(s-a)>0

STSRAEBRDE M5
f(t) o37522mE8 0T BER, f(t) DSTSRERIL?

L(f@) = [ f(e)exp(=stydt

T=1=Lf(t)[Ft<0TO
Ftz, STSREBROBEDFEH LD S TIEEL, 0+

L—IV) ST SREBRTIE, M5 [EsEMFTHO)ZESIK

STSREBRDHFEH
f (2) o575z EBES DT BLE, J. 10 f (t)dt OSTSRERIE?

L([ rdn = jj[ [, f(t)dtjexp(_st)dt

OL—IL)STSRERTIE, BRIFLY/sEMNTEHIEITHY




2018/11/30

sinEcosMT TS RAEMERIEARB(1/2)
sin(wt) o——) —°

S+’

cos(ot) mmm—)

L=V STZRERTIE, M [EsEMITTH0)ESIC

4 sin(awt) = wcos(at)
dt

IL—IL &Y, cos(wt)DTTSREHRERHBIZIL,
sin(wt) DS TSREHIZsE M, wTEIRIEELV(sin(0)=0&Y)

L EAZESIGOTLNS

sinEcosMT TS RAEMERIERS(2/2)
sin(wt) o——) —°

S+’

cos(ot) mmmm—)

L=V STZRERTIE, M EsEMITTH0)ESIC

%cos(a)t) = —wsin(wt)

IL—IL&Y, sin(wt)DSTSRERRERDBIZIL,
cos(wt) DS TS RALEHIZsEA T, f(0)ZBIZE. -wTEIFIERLY

L EAZESIGOTLNS

STSREBOH: B EN

f(t) DSTSRAERAS Mo TNBEE, f(t - Z') OSTSRERIE?

L(f(t-1))= j: £t —7)exp(—st)dt

f=FZLA(t) [Zt<0TOTHAHZ LEFIRALL-.

JL—JL)
STSRERTIE, (OB Xexp(-s )EMNTEHIEITHEY

TTSRE MK
1 = % exp(at) =» -
t = texp(at) == (ﬁj
o= ) = e~ £(0)
sin(or) = =7 [Lroa = 1ro
cos(wt) = = ft=7) =exp(=sT)F(s)

BESTIASEMIE, RERTITS

STSREREFE>THAS : O—/8X(1)

R

W
c

V;; u(t) ;

O AN HEHRDERIDEE u(t).

o a T DEEX().

(BB RAVFEANF-Z D) DEILZFANK

ST SREMEFH>THS: A—/3Z(2)

| ; Z)M%TM

ok = OxDT TS REMEX,
OEREERT, DT IREBEVET BE,
1
u=RI +Ej1dt U=
1 (L OL—=IL) W =>sE M T5)
x :—Ildt _
C =
I1=Cx

u=RCx+x




2018/11/30

STSAEWMEFE>THS O—/RR(3)

[y

v u(t) =
7;;-7 555 WER

1 a=RC
b=-R(]|

X= U
SRC+1 =

t=0CRAYFEANDID

0 <0
u(t) =
{V 0<t X =

U(s)=

STSAREWMEFE>THS : O—/ R (4)

1 1
X=V|———
s S+ — AR u(t)
RC L time
STSRAERRERTHERT D

x(t)= H Fx(t) i
time

EHRS BERS

mZEREH F VW e—o
v u(t) ;C
T—) I EBRORBFERFRIC,

AHNBERERDB AT LORFEIZHMY LY
o SERRDAITI
*DFTFREBEX, uDFTFREREVELIEE,

1
X sre U—> G m™X

COEBANAHNERERO TS, FmEREHNG.
ssiwERATNIET—) TEMDIRZEEHEL<EL.

F(w) — H(w)—> X(w)

{mEBEE - L A <0

SRC+1 RC . 1 @ u0 c
Joros ;
ssjwERALT, BEBIGEERTHD
ScilabY—Z& Gain (Power Spectrum)
R=1000; /3 1kQ
C=107(-6); //AVT Y 1uF
f=[1:1000; /IRBES
w=2*%pi *f; //FREIEH -
V=
H=1/(R*C) * ones(f) ./ (%i*w + 1/(R*C));
J118D—ZARIR L 00 1‘0‘ e e
power_spec = H .* conj(H); Frequency[Hz]
/B RS STTRR 1kQOEHREIUFDIALTUH T,

1kHzE2E L Lo REZRE T2
O—/XR T4 )L A skt

@Zd(tpower_spec,logscale:”ln”);/

REEMRTD/NILRAZEZHE?

ONJOFF u(t) = Vo 0<t<T
0 t>T
ZDANDSTSRERIE,
U(s)=
=

HADTTIRERIE.
VRTLDEEEREMNTT

X =

FEEMRTD/NILRAZEZHE?

N p TETEDHESTSRAERRIZT TIC
SRC+1 s / Rf-&5I12
i 1
- i V(l—e )

SO BREBEOESTSATMIL,
7 S A exp(-sT)AEA DTS, Ch
A [ESTSAEBRRICRY.
TOEEENEEKRTHDT,

2Lt 2T

DHEAELE




2018/11/30

BERERTD/NILREEZ 5L

#B.ILEIL <TTIE.

V(l—e &y
hnIETaRHIE=ELDERLC,
t=TTIE,

|4

Hme

B E HEE
ChIFHREICKZEEEZEKRT D
t=TTF2KIFT—EHT 3

REEIIETD/NILRE S5 X2 HE? FEH

_IA .

- T
e
-—— =

-

|
I
|
|
: 0 28R
: \ time
T >

,LT ,L(,,T)
V(l—e R )e RC

V(l-e &

mERBFELD

Flw) —> Hw)—>Xw) U=—=> G X

(M PRTLOABNBEGRERD DI EEINGCELLEDD
OEREDFITIE. xDFTTFREREX, uDTTFIRERFVELIZEE,

T SO
SRC+1
(2)ANFTDSTSREHUVERD S

(3)X=GUIZ&>TH DS TSREHIXMNEOND,
(M) BSTSRAEBRIZE>TH A KEABLND,

X

7y <t
MORT0) ;t

LR—NERE(1)

11\ -

0 (T

I
I
|
I
|
: time

0 T >

R=1kQ. C=1pF, T=1ms, V=1&L T, BFZI0~ 10msDE D

BEEOEETOVM BREE L,

STSREMEFE>THB N1V X(1)
ﬁ;‘ <—x(t)
T )

OAN:OAVTFUYDERDEE u(t)

\

ot 71 D EEX(1).

(BB RAVFEANF-Z D) DEILZFANK

TTSREWMEES>THSD: 1N\ 1/1\X(2)
AE/T—‘ <«—x(1)

R

o
ok = OxDT TS REMEX,
OEREERT, DT IREBEVET BE,
1
u=R1+Ej1dt U=
x=RI (" OL—IV TS =sTEID)

== =

1¢x
u=x+—|—dt X=
clx




2018/11/30

STSREBREFEO>THSB : /N\1/3X(3) LR—REREE (2) : \A /SR T ILADIEEEH
C
Il C
LN : - ()
7; ) v uIt) R
Y= SCR U
sCR+1 STSRERDEEFE->THEEBRTS
NTEER#ENLLEFES
t=0TCRAYFEANDID x(t)= O—RADBEESEIC, LEEBOEEBHRERD,
. . R=32Q, C=100pFDIHE D ERBEEER TS HI—FEEIT.
t<
um_{V 0=z > KIRAHZ A T E#BELE T B\ /S8R T LRI TS D,
time BROFEREI—FRICOAVNTSTE.
Uls)= —BEGERARNS LA DN
= <«
SHDEEEED o

=

Flw) — Hw)—>Xw) U=—> G —>»X

J—YIEBMTRAG, FERGKRRETTSRER TS
AT LDGEIFRDESIBERTYTTROBIENE XD
(M PRTLOAHDERERODIEZEFHCELLDD
(2)AADTTIREHRUERD D
(B)X=GUIZk>THADSTFRAEEXDEEND,

(M) BSTSRAEMRICK>THAERABLNS,




